

BARCS és VIDÉKE

TÁRSADALMI, SZÉPIRODALMI ÉS KÖZGAZDASÁGI HETILAP.

Megjelenik hetenkint egyszer:
vasárnap.

Felelős szerkesztő és kiadó
Skribanek Géza.

Egész évre 8 kor. félévre 4 kor. negyedévre 2 kor.
Nyilttér sora 40 fillér
Hirdetések nagyság szerint

Magyar munkás sorsa.

Itt is, amott is fölbukkan egy-egy hír a fővárosi lapokban arról, hogy X. Y. főherceg, vagy főpap ennyi és ennyi ezer vagy száz koronás alapítvánnyal a gazdasági munkás és eselédpénztár alapító tagjai közé lépett. A dicsérő kommentárhoz, melylyel a lapok ez adományokat kísérik, mi is szívesen hozzájárulunk. De ki kell mondanunk azt a nézetünket, hogy bizony gyér számban olvastuk még eddig az ilyen híreket.

Lehet, hogy eddig még nem csináltak megérdemlett reklámot az intézménynek, de az az egy bizonyos, hogy még igen kevesen adakoztak ez új humánus intézmény javára. Már pedig hogy milyen áldozatkész tud lenni a magyar társadalom egyes köz-célok érdekében, azt nem egyszer volt alkalmunk tapasztalni az utóbbi években. Itt van a Kosuth szobor nyolezszázezer koronás alapja, az Erzsébet királyné szobrának ugyanolyan összegű alapja. Az olmult hónapok alatt egy elterjedt napilap révén vagy 130000 korona gyűlt össze Vö-

rösmarty szoborra. A magyar társadalom tehát a saját jószántából, minden anyagi vagy morális kényszer nélkül két millió koronát adott össze erkölcsi célokra, szobrokra. Fényes bizony-sága ez annak, hogy milyen hatalmas eredményt tud elérni az olyan cél, mely viszhangra talál a magyar nemzeti társadalomban és annak áldozatkészségére appellál.

Kérdjük most: a magyar gazdasági munkás sorsának javítása, ekzsztencziájának biztosítása nem olyan cél, melyet lelkesedéssel kell felkarolnia ez ország társadalmának? Amilyen dicső dolog a halott nemzeti hős, a királyné és a költő emlékéért áldozni, ugyanolyan jóra való cél az élők millióiért érezni és pénztárukba nyulni. Kellő összhangban kell, hogy legyenek közéletünkben az idealizmus és a ezélszerűség követelményei, a gyakorlati élet.

Országszerte most folyik a gazdasági munkás és eselédpénztár szervezése. Éppenséggel nem mondhatnók, hogy valami nagy zajjal történnek ez az országos akció; a hivatalos körökön kívül alig tudnak róla valamit. Azt hisszük, nem szükséges, hogy

méltassuk ennek az új intézménynek óriási fontosságát, mely ha gyökeret ver nálunk, Magyarországon az első helyre emelkedik a művelt államok között, melyek a humanizmus elveit vallják. Az összes munkásnép biztosítása betegség és rokkantság esetére olyan intézmény, aminő még sehol a világon nincs. Rólunk vennének példát a szociális problémákkal küzködő kulturállamok.

S íme, a mi jótékony és áldozatkész társadalmunk nem mozog! A néhány nagy ur példája, aki eddig adakozott, nem igen talál követőre. Pedig a társadalom anyagi hozzájárulása nélkül ez intézmény hosszú éveken át nem lesz még életképes. Pénz, sok-sok ezer forint kell a kez-déshez s ezt a pénzt az intézményt megalapító állam, nem bocsáthatja rendelkezésére. De ha a magyar vagyonos osztály kötelességének tudatára ébred s adományaival néhány százezer forintos alapot teremt: biztosítva van az intézmény prosperálása, amely kedvező konjunkturák között 6-7 esztendő múlva már el fogja viselni terheit a maga erejével.

T Á R C Z A.

Dal.

E hosszú téli éjeken

Epeset, kint az a gondolat:

Ha elvesztnélek tégedet,

Elbírnam-e a sorsomat.

S reggel, mikor szemem köszönt

És hosszú búvós csókra int,

Meggyőzőbb nekem ez az érv,

Száz eskünél is többet ér,

Feledtem már az éji kint.

Fáy Nándor.

Huszonöt év múltán.

Valami jubilaris évfordulóról beszéltek. Negyedszázad; 25 év. . .

Kardos Zsigmond ajkán mélabuval vegyes gunymosoly futott át, mint rendszeren, mikor egy negyed századról volt szó.

A sok faggatásra imigy sóhajtott föl: Huszonöt évig voltam én is jegyese a világ legszebb Ilonkájának!

Most már nem hagyták békességbe: elkeltt mondania a történetet.

Az aglegény így kezdte:

— Ugy szerettük egymást, a hogy csak két fiatal, bolond szív képes lángolni egymásért. A szülők kikosaraztak, mert hát egy szegény kneipistára csak nem bizhatták egyetlen gyermekük sorsát.

— Jól van. Elhelyeztetem magamat és ember lesz belőlem, olyan ember, aki méltó lesz Radnay Ilonkához.

Elbucuszva Ilonka szive könyekben olvadt fel. Zokogva suttogetta, mikor a többiek nem hallották:

— Megvárak Zsigám, ha koporsóm zártakor térsz is vissza, hünek fogsz találni.

Följöttem a fővárosba. Tán két esztendeig sűrűn leveleztünk, de egyszer csak azt írta, hogy szülői eltiltották a velem való korrespondálástól. Ebben az utolsó levelében még hangzatosabban is-

mételte meg azt a fogadását, hogy vár, sohase lesz más felesége, csak az enyém.

Nevessetek ki, barátaim, de ez az ígéret tartotta bennem a lelket; erre az ígéretre építettem egész jövőmet.

Huszonöt esztendeig küzködtem protekezió hijján, míg végre a decentralizáció alkalmából törvényszéki bíróságig emelkedtem. Egy kis vagyont is gyűjtöttem, tekintélyem sem volt megvetendő. Elérkezettnek láttam az időt, hogy Jákob pátriarcha példájára bekopogtassak Rachelemért.

Nagyot változott Radnayék házatája. Teljesen kipusztult a költészet, a mi egykori kedves kis virágos kertünk éshelyét a leghidegebb próza, káposztás, kolkáposzta s más veteményes ágyak foglalták el.

Ugy dobogott a szívem, mint az első szigorlatomon, mikor a kertrács előtt álló rozsdavörös haju 12-14 éves szeplős ábrázatu kamasztól azt kérdeztem: itthon van-e Radnay ur?

Ugyan-e perczen két alak jelent meg a ház előtt: az öreg Radnay. Teremtő atyám! ugy megvénült. De a fe-

Teljesítsük tehát kötelességünket!

Munkásintézményeink legjelentősebbjei közé tartoznak eddig a betegsegélyező pénztárak, melyek immár behálózák az országot s gyökeret vertek. Hosszu ideje már annak, hogy e pénztárak reformját sürgeti minden tényező, első sorban a munkásnép. Sok, itt elsorolhatlanul sok hibája van ez intézménynek. A nagy tanácskormány, mely a kereskedelmi miniszter védnöksége alatt a betegsegélyező pénztárak reformjával tanácskozott, a tizenkettedik órában ült össze.

S igen tanulságos volt e tanácskozások eredménye, az új törvény alkotói kész anyagot kapnak a kezükbe. Viszont igaz az is, hogy nagyon sok ellentétes és nem mindig közérdeknek akad szószólója a tanácskozáson. Akik az új törvényt meghozzák, térjenek napirendre e felszólalások fölött! El a viczinális pénztárakkal, melyekben nem beteg munkás a főcél, hanem az orvosi hononárium vagy a fölös hivatalnok-személyzet! Meg kell szüntetni a tisztességtelen versenyt az ipartestületi és kerületi pénztárak között! És ezt csakis radikális reformokkal lehet elérni. Közvetlen és föltétlen állami ellenőrzését követeljük a pénztáraknak s azok igazgatásában messzemenő jogokat a munkásoknak. Mert hiszen a betegsegélyező pénztár a munkásé. Ez elv, amely nélkül munkásintézmény ma már nem lehet életképes.

Ennek igazolását látjuk a budapesti munkaközvetítő intézetnél is. Ez az intézet eddig nem felelt meg a hozzája fűzött várakozásnak. Miért? Mert hivatalosan alktaszzerűleg nem lehet jól elintézni a munkások ügyét, mivel hogy az egészen más természetű mint a közigazgatás vagy az adószedés. A kereskedelmi miniszter éleslátására és modern

lesége. . . Szemem, szájam tátva maradt. Egy vonása sem változott. Ugyanaz az elhízott alak. Szürkülő ritka haj, ujnyi széles választékokkal; szinekopott apró szemek, melyek alig pislognak ki a puffadt, rezes arezből. Szóval egészen olyan, mint huszonöt év előtt.

— Nem ismernek! én vagyok, Zsiga, Kardos Zsigmond.

— Szent Isten, Zsiga! kiáltott föl Radnayné és eltakarta az arezát.

Pár percznyi szünet állt be, melyet Radnay tört meg:

— Bocsásson meg, édes barátom. Tudja nagyon hosszú volt az idő; aztán az anya is meghalt. Mert Ilona mindent bevallott nekem. Oh, ő megakarta önt várni.

Ugy éreztem magam, mintha rongyokra szaggatták volna előttem a menyboltozatot; mintha abból a gyönyörűsége azur függönyből nem maradt volna egyéb szennyes rongyhalmaznál.

Tehát az az elhízott alak, aza szür-

világnézetére vall, hogy meghívta a munkásokat, még a szocialista szakszervezetek vezetőit is, hogy vegyenek részt az állami ingyenes munkaközvetítő intézet dirigálásában.

A modern Magyarország érdeke, hogy mindazok, akik munkásügyekkel foglalkoznak, átérték azt a szellemet, mely a kereskedelmi minisztert ez elhatározásra bírta.

H i r e k.

— **Március 15.** A „Baresi Olvasókör” ez idén is méltó módon ünnepelte meg a szabadság, egyenlőség és testvériség hajnalhasadásának 53. évfordulóját. A jó izléssel feldiszipített nagy termet márcz. 14-én este fél 9 órára megtöltötte a közönség színe java. Fried Lajos üdvözlő szavai után a Hymnus hangjaival kezdődött az ünnepély. Cserényi János lelkes előadással szavalta a „Talpra magyar”-t. Most Szabó Kálmán (Kaposvárról) ügyvéd, volt orsz. képviselő lépett az emelvényre s a töle már megszokott mély fejtegetéssel a 48-as eszmék dicső harczát oly gyönyörű szónoklatban s oly erős, lelkes magyarázatban világította meg, hogy perczekig tartott, míg az elragadó lelkesültség és taps vihar lecsillapult. Ezután Arany Bálint, rinya-ujlaki tanító, tartott igen tartalmas és a közönséget mindig éber figyelemben tartó felolvasást a 48-iki év dicső emlékeiről. Igen meleg és benső köszönettel jutalmazta az ünneplő közönség a népszerű író. Majd Gróf Mihály tanító, a kör jegyzője, elszavalta Petőfi Sándor: „A rab” című szép költeményét. A szózatot énekelte befejezésül a dalárda s az igazán nagy számú társaság az étterembe vonult ünnepi hangulatban a társas vacsorához. Ily nagy és fényes társaság e napot körünkben még nem ünnepelte. A mai est fényesen bebizonyította, hogy közönségünk itt a határ szélén is oly magasztos érzelmeit a hazaszeretet szent tüzénél ápolni és őrizni tudja. A fehér asztalnál elsőnek dr. Piszár Antal szólott a szent kötelességről s poharát emeli a fenkölt érzelmű

ke széles választékos fej, a fakó szemek a husba fuladt ábrázat nem Kadnayné, hanem egykori bálványom a világ legszebb Ilonkájá!

Bocsásson meg, bocsásson meg; tördelé Ilonka.

Hát édes barátaim, én én. . . megbocsátottam. Ott benn bemutattak a férjnek. Egy hosszú rőthaju ur egészen mása a rács előtt áldogáló rozsdaszín fejű kamasznak.

A fiam, Zsigám; ezt a nevet hangsúlyozta, hogy értsem meg belőle: az én emlékemnek áldozott, mikor egyetlen fiát Zsigának kereszteltette.

Elbucuzáskor ismét bocsánatért rebegett hűtlensége miatt.

És én ismét szívem szerint megbocsátottam neki.

Mert tán nem is kell hozzá sok önmegtágadás, ha az ember megbocsátfja egykori ideálja hűtlenségét, mikor 25 évi elválás után újra látja őt.

Kövér Ilma.

szónok: Szabó Kálmánra, ki missiot teljesít idejöttével. Szóltak még: Szabó Kálmán, Sárközy György baresi szolgabíró, ki a mult eseményeinek ragyogó példáin fellelkesülve oly elragadó és gyújtó szózáttal aposztrofálta a 48-as honvédeket s éltette a még élő öreg vitézeket, hogy polgár-polgártárs nyakába örömkönnnyel borulva áldotta a felettünk intézkedő Gondviselést: A lelkesedés nemes és általános lett. Szóltak még sokan s a kedélyesen ünneplő közönség a reggeli órákban is a legvidámabb hangulatban oszlott szét.

A Baresi Olvasókörben tartott márcziusi ünnepélynek méltó társa volt a 15 én tartott Barestelepi Polg. Olvasókör ünnepélye. A csinosan diszipített termet itt is nagy számmal töltötte meg a hazafias lelkű közönség, köztük sok szép hölgygyel, kik lelki gyönyörrel hallgatták végig az est érdekes műsorát, melyet a derék szereplők a nagy nap emlékéhez méltó lelkesültséggel s nagy hatást keltve adtak elő. Az ünnepélyt Fischer Ármín elnök megnyitján utánna dr. Siklósi Albert orvos lépett a pódiumra, s olvasta fel bevezető tanulmányát márczius 15-éről a nála megszokott érdekes vonzó előadással. Maulwurf Gyula Petőfi „Talpra magyar”-ját szavalta lelkesítő tüzzel, hozzá való alkalmas hanggal, mely valóban lelket rázó viharoként járta be a termet. Majd főtisztelendő Seregély Dezső hatvani ev. rev. lelkész az ünnepély díszszónoka lépett az emelvényre, ki remek szép előadásával gyönyörű gondolatokba szöveccsetelte a márcziusi napok emlékeit s azok kiható horderejét, áldását a mai nemzedékre. Remek beszéde lelkesítő és buzdító volt a szivekre s végén azzal az óhajával fejezte be, hogy azokat a dicső eszméket, melyekért hőseink akkor sikra szálltak, teljesen megvalósulva lássa az utó nemzedéknél a testvériség, egyenlőség és azabadság ege alatt. Utánna Glaser Lajos szavalta el Ábrányi „Március 15” című ódáját nagy lelkesültséggel s kitűnő organummal; s végül Engel Ernő festői szép díszmagyar ruhában Kossuth Lajos imáját mondta el mély hazafias ihlettel áthatva. Az ünnepélyt a dalárda zárta be, mely a Szózatot énekelte. Elmondhatjuk, hogy a Barestelepi Polgári Olvasókör ezen hazafias ünnepélye műsorának minden pontja magas nívón állott, méltóan a nagy nap emlékéhez. Azt a kitűnő lelkes tapsot jól megérdemelték a műsor szereplői. Ünnepély után társas vacsorára ült össze az ünneplő nagyszámú közönség s a cigányzene szép magyar dalai mellett a legszebb egyetértésben vigan üritgették poharaikat a szabadság, egyenlőség, testvériség magasztos eszméire. Lelkes felköszöntőkben nem volt hiány.

E napon ünnepelte meg szintén a Baresi Iparos Ifjuság a szabadságharc dicső emlékét méltó fényvel és kegyelettel a kör helyiségében, (Dobai féle vendéglő), mely alkalommal hazafias iparos ifjaink gyönyörű ének- és szavalat előadásokkal adóztak a nagy nap emlékére.

A Baresi Iparos Olvasókör is vasárnap, e hó 17-én a szabadság hajnalhasadásának emlékére hazafias ünnepélyt rendez a kör helyiségében.

— **Lapunk** helyszüke miatt több közleményről jövő számunkban hozunk tudósítást.

— **Halálozás.** Meghatva vesszük a szomorú hirt, mely ujabban a babócsai Skergula-családot érte. Csak nemrég hunyt el forrón szeretett gimnazista fiuk s reá pár hónap múlva f. hó 13-án ugyan az a félelmetes betegség, a tüdővész elragadta viruló szép s jó leányukat Emiliát, fiatal-sága legszebb évében, 18 éves korában. A szerető szülői szívek mindent elkövettek, hogy drága gyermekük életét megmentsék, de nem segített már baján az orvosi tudomány, sem Abbazia enyhe éghajlata, hová üdülni küldték. Alig érkezett meg innen, s pár napra rá a kéllehetetlen halál bevégezte munkáját. Temetése 15-ikén, szerdán délután ment végbe, nagy részvét mellett. Könnyezve állta körül mindenki koporsóját, melyet a szebbnél szebb koszoru halmaza borított. A gyászháznál főtisztelendő Héjjas Zsigmond komlósi ev. ref. lelkész mondott felette remek szép gyászbeszédet, a esokonyai dalárda pedig, Szalóky Dániel tanító vezetésével, megható gyászénekeket énekelt.

— **Személyi hir.** Darányi földmivelésügyi miniszter köszönetét és elismerését nyilvánította Mauthner Odön cs. és kir. udvari magkereskedőnek azon hazafias tevékenysége és közreműködéséért, melyet a párisi nemzetközi kiállítás magyar osztálya sikerének biztosítása érdekében kifejtett. Fiát, Mauthner Alfrédet pedig Ó Felsőge ugyancsak a párisi kiállítás magyar osztályán kifejtett ügybuzgó tevékenységeért az arany érdemkeresztel tüntette ki. A fiatal, alig 23 éves képzett és törekvő kereskedő valóban részolgált a kitüntetésre, mert a kertészeti kiállítás rendezésében, — ami oly fényesen sikerült — nagy része volt. Szívvel gratulálunk az apának a fiához, mert a kitüntetés fényessége reásugárzik az apára is, ki mindkét fiát úgy nevelte, hogy ők is díszére fognak válni a hazai kereskedelemnek.

— **Az ideai sorozás** nagyon kedvező eredménnyel végződött a barcsi járásban. A sorozás alá került legényeknek lehet mondani, hogy egy harmada bevált. Bevált ugyanis az első nap 81, a második nap 84, összesen 165 legény. A sorozóbizottság a következő urakból állott: Elnökök voltak a polgárság részéről: Tassy Elemér, a közös hadsereg részéről Vagács, a honvédség részéről Horváth Sándor őrnagyok. Orvosok: a polgárság részéről dr. Kronberger Adolf, a közös hadsereg részéről Karácsonyi, a honvédség részéről Nagy N. orvosok.

— **Uj találmány.** Egy elektromos jelzőkészüléket talált fel Schneeweisz Rudolf, a barcsi sertéshizláló részvénytársaság nagy képzettségű gépésze, mely találmányra már ki is kapta törvényesen a szabadalmat a m. kir. szabadalmi hivataltól. A találmány kitűnő szolgálatot tesz condensációs gőzgépeknél a vákuum ellenőrzésére. Az elektromos jelzőkészülék ugyanis akkor jön működésbe, ha a vákuum a condensátorban bizonyos mérték alá száll. Ezen esetben az elektromos esengetyű megszólal és ezáltal a személyzet figyelmeztetve lesz. A találmány megtekinthető a feltalálónál, ki kívánatra prospektust is díjmentesen küld.

— **Platschek Vilmos** évek óta fennálló és kitűnő hírnévnek örvendő férfi és gyermekruhák feltétlenül a legelőnyösebben vásárolhatók. (Budapest, Károlykörut, központi városháza.) Állandóan dus raktárt tart a legújabb kész férfi és gyermekruhákból, valamint mértékszerű megrendelések czéljából a legdivatosabb bel- és külföldi szövetekből. Mintákat kívánatra ingyen küld e teljesen megbízható czég és mint igen jutányos bevásárlási orrást melegen ajánljuk t. olvasóinknak.

Köszönet nyilvánítás.

Midazok, kik e hó 15-én d. u. 4 órákor felejthetetlen leányom végtisztességén megjelenni szivesek voltak, fogadják hálás köszönetünket.
Babócsa, 1901. márczius 16.

Skergula-család.

180 szám.

901. sz.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a szigetvári kir. járásbíró-ságnak 98 V. 389/8 számú végzése következtében Dr. Piszár Antal barcsi lakos ügyvéd által képviselt **Barcs drávavidéki takarékpénztár részvénytársaság** javára **Vecsey József** és neje **Orbán Hermin** darányi lakosok ellen 300 kor. s jár. erejéig 1898. évi október hó 25-én foganatosított kielégítési végrehajtás utján lefoglalt és 621 koronára becsült szobabeli butorok, 1 drb. pedálos czimbalom, 1 drb. fehér szőrü tehén, 1 drb. fehér szőrü üsző, 2 drb. ártán disznó, 3 méterre való tiszta buza és 50 mérő csöves kukoriczából álló ingóságok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szigetvári kir. járásbíró-ság 98. V. 389/8. számú végzése folytán 300 kor. tőkekövetelés, annak 1898. évi július hó 1. napjától járó 6% kamatai és eddig összesen 59 kor. 70 fillérben, bíróilag már megállapított költség erejéig alperes lakásán Darányban hivatalból leendő eszközzésre **1901. évi április hó 4 napjának d. u. 1 órája** határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-cz. 107. és 108. §§. értelmében készpénz fizetés mellett a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is elfognak adadni. Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna: ezen árverés az 1881. LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Szigetvár, 1901. évi február hó 24. napján.

Boncz Lajos

kir. bir. végrehajtó.

194 szám.

901. vh.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a szigetvári kir. járásbíró-ságnak 900. V. 439/5 számú végzése következtében Dr. Piszár Antal barcsi lakos ügyvéd által képviselt **Lempel Simon** szuloki lakos javára **Beck Ferencz** darányi lakos ellen 400 korona s jár. erejéig 1900. évi

október hó 11-én foganatosított kielégítési végrehajtás utján felülfoglalt és 2940 koronára becsült szarvasmarhák, sertések, cséplőgép és egyebekből álló ingóságok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szigetvári kir. járásbíró-ság 900 V. 439/5 sz. végzése folytán 400 kor. tőkekövetelés, annak 1898. évi január hó 29. napjától járó 7% kamatai és eddig összesen 49 kor. 11 fillérben bíróilag már megállapított költség erejéig alperes lakásán Darányban leendő eszközzésére **1901. évi április hó 4-ik napjának d. e. 11 órája** határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-cz. 107. és 108. §§. értelmében készpénz fizetés mellett a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is elfognak adadni. Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna: ezen árverés az 1881. LX. t.-cz. 102. §. értelmében ezek javára elrendeltetik.

Szigetvár, 1901. évi márczius hó 6. napján.

Boncz Lajos

kir. bir. végrehajtó.

104 sz.

Árverési hirdetmény kivonat.

A szigetvári kir. járásbíró-ság mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy a **Barcs drávavidéki takarékpénztár** végrehajthatónak **Szokol György** barcsi lakos végrehajtást szenvedő elleni 2400 kor. tőkekövetelés és jár. iránti végrehajtási ügyében a szigetvári kir. járásbíró-ság területén levő Barcs község határában fekvő, a barcsi 156 sz. tjkvben felvett A. I. 1/4 telekre az árverést 2658 koronában ezennel megállapított kikiáltási árban elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlan az **1901. évi április hó 29. napján déli fél 12 órákor** Barcs község tanácstermében megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának %-át vagyis 265 kor. 80 fillért készpénzben, vagy az 1881. LX. t. cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 1881. évi LX. t.-cz. 170 §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Szigetvár, 1901. évi január hó 12. napján.

A szigetvári kir. járásbíró-ság mint telekkönyvi hatóság.

Vásárhelyi

kir. albiró.

A Photo- Plastikum

(eredeti üvegdombor fényképek)

látható f. hó 20-ától, szerdától kezdve a „Garni” szálloda színházhelyiségében.

A képek természetlően szépek s a következő érdekességeket mutatja:

Szt.-Pétervár, Moszkva, Sweiz, Párisi kiállítás, Rajna-vidék, Róma, Konstantinápoly, Jeruzsálem és Egyiptom, Dreyfus-pör tárgyalása Rennesben, II. Lajos bajor király kastélya, Krisztus kinszenvedése és feltámadása, Az angol-búr háború, Afrika, Amerika, Norvégia és Svédország stb. stb. és természetek sok más, minden másnap újabb és újabb látványossággal.

A nagyérdemű közönség szíves pártfogását kéri

kiváló tisztelettel
Schnee A.
tulajdonos.

Szíves tudomásul.

Alólirott mint okleveles

ácsmester és építés vállalkozó

Barcon telepedtem le s ajánlom magamat a legkisebb szakbavágó munkáktól kezdve a legnagyobb építkezések, úgy ferve és költségvetések pontos elvállalása és elkészítésére. Nagyobb városokban szerzett több évi gyakorlataim után tapasztalataim elég biztosítékot nyújtanak az elvállalt munkálatok pontos és lelkiismeretes elkészítésére, melyeket mindenkor a legmértányosabb árakért teljesítek.

Magamat a nagyérdemű közönség szíves pártfogásába ajánlva, maradtam

Barcs, 1901. március hóban

kiváló tisztelettel
Ligeti Lajos
okleveles ácsmester és
építési vállalkozó.

1-8

Figyelemztetés! A híres
MAUTHNER FÉLE MAGVAK
zacskóin
rajt áll a MAUTHNER-NÉV.
A melyen nincs rajt, az



nem MAUTHNERTŐL való
és ha mintolyant ajánlják,
tessék visszaautsítani.

**Jobb és megbízhatóbb
gazdasági és kerti magvak**

nem léteznek, mint a minőket
27 év óta szállít

Mauthner Ödön

es. és kir. udvari magkereskedése
Budapest.

Irodák és (VII. Rottenbiller-uteza 33.
raktárak: (Köztuti villamos megállóhely.)

Elárusító (VI., Andrássy-ut 23.
helyiségek: (A. m. k. operával szemben.)

226 oldalra terjedő képes árjegyzékét kívánatra ingyen és bérmentve küldi.

Nélkülözhetetlen házi gyógyszer minden családnál!

Pserhofer J.

VÉRTISZTÍTÓ LABDACSAI

Évtizedek óta el vannak terjedve az egész világon s kevés azon család, a hol ez a páratlan házi gyógyszer hiányzik.

E labdacsokat az orvosok különösen az oly bajoknál ajánlják, amelyek nehéz emésztésnek s d gúsnak következményei, mint pl. zavar az epékeringőben, májfájdalmak, szélbántalmak, köh. sz. nyér stb.

Vértisztító hatásuknál fogva kiválóan jó hatást gyakorolnak vérszegység esetében s az ebből származó bajoknál, mint ideges fejfájás, égő stb. E vértisztító labdacso nagy előnye, hogy szőlőben hatnak, fájdalmat nem okoznak s így a leggyöngébb szervezetű bíró egyének, sőt gyermekek is bátran használhatják.

Használati utasítás mellékelve.

1 doboz, mely 15 labdacsoból áll 21 kr.
1 tekerés, mely 6 doboz 1 frt 05 kr.

A pénz előzetes beküldése után bérmentve:

1 tekerés	1 frt 25 kr.
2 tekerés	2 frt 30 kr.
3 tekerés	3 frt 35 kr.
10 tekerés	9 frt 20 kr.

Egyedüli készítő és szétküldési főraktár:
Pserhofer J. gyógyszerész
Bécs, I. Singersrassse 15.

Elterjedtségükön fogva a labdacso a legkülönbözőbb alakokban és nevek alatt utánozták. tehát mindenki csak PSERHOFER-féle vértisztító labdacsokat kérjen, s csak azok valódiak, amelyek dobozaik fedelén piros színben „PSERHOFER” kézírása látható.

Nélkülözhetetlen házi gyógyszer minden családnál!

A Balaton Halászlát
Részv. Társ.

Siófokon

szállít Siófokról különféle módon készült

finoman páczolt heringfajta halakat

4 literes hordóban, vagy bádog dobozban két koronáért. „Rollmops” göngyölt heringet 2 korona 40 fillérért utánvéttel. Öt hordó vagy bádog dobozban felüli vételnél 10 százalé kedvezmény. Továbbá:

fogast, kristály kocsonyában

$\frac{1}{2}$ 1 2 4 lit. dobozban
1.30, 2.—, 3.— 5.— koronáért.